

附件二

金門縣金寧鄉民代表會代表出國考察報告

本 考 察 紀 要	第一天：金門-廈門(2月24日) 第二天：廈門(2月25日) 第三天：廈門-金門(2月26日)
	我參加了一次意義非凡的旅程——福建尋根祭祖之旅。這趟行程雖然只有三天兩夜，但卻讓我深刻體會到與家族歷史的連結，也重新認識了自己的文化根源。
	從金門搭船抵達廈門後，我們驅車前往浦園村的祖祠。走進宗祠那一刻，古老的建築與祠堂裡的牌位讓我感受到濃厚的歷史氛圍。點燃香火、鞠躬祭拜時，我不禁想起長輩們經常提及的家庭故事，頓時感受到一種無法言喻的親近感。
考 察 心 得	第二天，我們在水頭君懷堂參加了祭祖儀式，場面隆重且感人。無論是年長的長輩還是年幼的孩子，大家都在這個場合中感受到家族的凝聚力。一位宗親對我說：「我們不只是個體，更是家族歷史的一部分。」這句話讓我印象深刻，也讓我對文化傳承有了更多思考。
	這趟旅程不僅是一次祭祖，更是一場文化探索，也期望將來能繼續與我下一代共同踏上這片故土，讓他們了解自己的根源所在，體會文化傳承的意義。
文 建 議 事 項	俟臨時會或定期大會召開時提出。
報 告 人	李俊龍
報 告 日 期	113年12月10日